

**मडलीय कायलय मिजोपुर**

**ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण सस्थान (आरसेटी) मिजोपुर हेतु कायलय सहायक, परिचारक एवं वाचमैन-सह-माली की संवेदा के आधार पर नियुक्ति**

प्रमुख राष्ट्रीयकृत बैंक, इलाहाबाद बैंक, , अपनी संवेदागत नियुक्ति नीति के अनुसार, संवेदा आधार पर अपनी मिजोपुर स्थित ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण सस्थान (आरसेटी) हेतु निम्नानुसार पात्र अभ्याथियों से आवेदन आमंत्रित करता है

क्र	रिक्तियों की संख्या	(01.10.12 )	नियुक्ति की विधि	योग्यता एवं अन्य आवश्यकताएं (01.10.12 )	(सर्वाधिकतम) प्राप्ति माह	
1	कायलय सहायक	2	21 35 वर्ष	संवेदा के आधार साक्षात्कार के माध्यम से चयन किया जाएगा	स्नातक (कंप्यूटर ज्ञान में प्रमाणपत्र सहित BSW/B. Com/BA, Basic knowledge in accounting preferred )	₹.10000/-
2	परिचारक	1	18 35 वर्ष	संवेदा के आधार साक्षात्कार के माध्यम चयन किया जाएगा	मैट्रिकुलेशन	₹.5000/-
3	वाचमैन-सह-माली	1	18 35 वर्ष	संवेदा के आधार साक्षात्कार के माध्यम से चयन किया जाएगा	मैट्रिकुलेशन	₹.5000/-

**1. कार्यकाल-** प्रारंभ में नियुक्ति एक वर्ष के लिए होगी जिसे बैंक नीति के अनुसार गुणवत्ता के आधार पर और आगे बढ़ाया जा सकता है।  
**2. जाब प्रोफाइल-** वे आरसेटी के निदेशक के प्रशासनिक नियंत्रण में रहेंगे एवं बैंक/भारत सरकार के दिशानिर्देशानुसार आरसेटी के सर्वांगीण विकास के लिए उत्तरदायी होंगे।  
**3. चयन प्रक्रिया:** पात्र अभ्यर्थी व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए बुलाए जाएंगे, इस मामले में बैंक का निर्णय अंतिम है।  
**4. आवेदन का प्रस्तुतीकरण:** अ व्यक्तिगत रूप से या रोजेस्टर्ड डाक द्वारा आरसेटी मिजोपुर में जमा किया जायेगा। आवेदन प्राप्त की तिथि 27.04.2013 अपरान्ह 2 बजे तक अंतिम प्राप्ति की जाएगी। आवेदन पर विचार नहीं किया जाएगा। अपात्र/अधूरे आवेदन निरस्त कर दिए जाएंगे।  
 रोजगार कार्यालय का डे एवं प्रमाणपत्र/अक पत्र सहित आवेदन लिफाफे में भरकर निदेशक, ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण सस्थान (आरसेटी), राजा विजयपुर कोठी, मिजोपुर-231001 को ( ) आवेदन लिखा होना चाहिए। उपर्युक्त पते पर स्थित आरसेटी मिजोपुर से आवेदन पत्र प्राप्त किया जा सकता है। आवेदन अन्य प्रारूप स्वीकार्य नहीं होगा।

**5. सामान्य अनुदेश:** क) उपर्युक्त नियुक्ति बैंक की संवेदागत नियुक्ति नीति के विनियमों के अध्याधीन है, ( ) अभ्यर्थी का नाम स्थानीय रोजगार कार्यालय, मिजोपुर में अवश्य पंजीकृत होना चाहिए, ( ) परिचारक (सह-माली) के पद हेतु स्थानीय क्षेत्र के निवासी अभ्यर्थियों को प्राथमिकता दी जाएगी। ( ) आवेदक यह सुनिश्चित करे कि वे उपरोक्त में वांछित पात्रता एवं अन्य मानदंड पूरा करते हैं एवं उनके समस्त विवरण हर तरह से सही हैं, नियुक्ति के किसी भी चरण में यदि यह पता चलता है कि अभ्यर्थी पात्रता की शर्तें पूरी नहीं करता है एवं/ अथवा उन्होंने कोई गलत सूचना प्रस्तुत किया है अथवा कोई महत्वपूर्ण तथ्य छिपाया है, उनका आवेदन स्वतः निरस्त माना जाएगा। यदि नियुक्ति के बाद भी उपर्युक्त किसी कमी का पता लगता है तो बिना किसी सूचना के संवेदागत नियुक्ति निरस्त मानी जाएगी, च) विज्ञापन के आवेदन देने एवं विज्ञापन में निर्धारित मानदंड को पूरा करने मात्र से साक्षात्कार हेतु बुलाए जाने का कोई अधिकार नहीं मिलेगा। उक्त हेतु आवेदन हमारे बैंक के वेबसाइट [www.allahabadbank.in](http://www.allahabadbank.in) से भी डाउनलोड किया जा सकता है।

मुख्य प्रबन्धक